
Correction de la journée du jeudi 2 avril

Les ignorances des lois n'excusent personne. 

Calcul mental

20x5+30 = 130      20x4-40 = 40     20x3-15 = 45    20x10+800 = 1 000     20x2-30 = 10
le cinquième de 20= 4     le quintuple de 20 = 100       le quadruple de 20= 80
le quart de 20 = 5           la moitié de 20 = 10

Géométrie : 

Correction jointe

Français

CE2
Livre pages 56 et 57

CM1
1) récit au passé – 3ème personne du singulier – 2) monter, entendre, courir, amincir .
Ce sont des verbes des 3 groupes mais il se conjuguent tous de la même manière.
3) Je montais, tu montais, il montais, nous montions, vous montiez, ils montaient
J’entendais, tu entendais, il entendait, nous entendions, vous entendiez, il entendaient
Je courais, tu courais, il courait, nous courions, vous couriez, ils couraient
J’amincissais,  tu  amincissais,  il  amincissait,  nous  amincissions,  vous  amincissiez,  ils
amincissaient.
Les terminaisons sont toujours les mêmes.
4)Je commençais, tu commençais, il commençait, nous commencions, vous commenciez
ils commençaient
Je plongeais, tu plongeais, il plongeait, nous plongions, vous plongiez, ils plongeaient
Pour obtenir le son [S] et le son ge il faut un ç ou ge
5) montrent / regardons / réussissez 

Poésie
1) vocabulaire
Dans le texte, 1ère strophe, qu’est-ce qu’une « lame » ? => une vague
définition de âbimes => un trou sans fond
Quel est le préfixe de innombrable ? Sans aide du dictionnaire, que veut dire innombrable ? =>
préfixe : in ; innombrable que ne peut pas compter

2) compréhension
Quels sont les points communs entre l’homme libre et la mer ? => ils sont ténébreux et secrets
Quel rapport l’homme libre entretient-il avec la mer ? => L’homme admire la mer, mais il la combat
en allant naviguer

Calculs
CE2 fiche de divisions
CM1 Fiche de divisions


